

倾城车风暴

东风日产新玛驰

新玛驰新潮的面孔和考究的气质,洋溢着挚友般的亲近感,能够以“易驾、易享、易行”三大产品优势驰骋于小型车市场。

新车在原有玛驰 1.5L XL MT 易炫版基础上加装原厂运动套件而来,其中包括了前包围、后包围、侧包围、后尾翼及铝合金轮毂。动力方面,搭载的依旧是 1.5L 发动机,最大功率为 79kW(107 马力),最大扭矩为 138Nm。变速器依旧是 5 速手动。长宽高尺寸分别为 3779×1666×1526mm,增加了车身长度,并且降低了身高,轴距则为 2450mm。在动力、操控、悬挂等方面也都进行了调校,更加适合以 80 后为代表的年轻消费者。东风日产新一代 MARCH 是以“挚友般的亲近感”为设计理念打造的一款“智享易驾两厢车”。

全新空间超优化设计带来宽敞的前后排腿部空间和头部空间, MARCH 折叠后排座椅后可形成 531L 大行李空间,非常具有实用性。全系除入门级外均标配 e 车助手,拥有车辆信息、启动指引、行车提醒信息、保养信息、温馨生活提示、泊车辅助六大类 30 种提示功能,能主动提醒维护保养时间、生日、重要纪念日等,还会在车主上下车时主动问候。

斯巴鲁新森林人

2011 款 Forester 森林人不仅通过全新设计的前格栅,带转向灯的后视镜,仿飞机翼尖设计,具有更好空气动力学效果的大型车顶扰流器以及个性十足的新型铝合金轮毂等种种外观上的改进使整体车型显得更加动感、强悍,而且配备了斯巴鲁最新研发的第三代水平对置发动机(SUBARU BOXER)。这也正是 2011 款 Forester 森林人的最大亮点。

除了在外观和动力方面的进化, 2011 款 Forester 森林人为了增加驾驶的舒适和安

全,还配备了全面而实用的车内设施,并通过精心设计使各种设施操控简单而便利。这些设施包括:带 7 英寸 TFT 显示屏的音响-DVD 导航系统、蓝牙电话免提系统、左右双区域独立自动空调系统、定速巡航系统等。

江淮新瑞鹰

作为江淮首款 SUV 车型,瑞鹰自上市以来就被誉为“性价比最高的 SUV”,受到了消费者的广泛青睐。江淮全新造型,全新动力的瑞鹰 T 动越野版与 T 动时尚版,为用户提供了性能更优的 SUV 座驾。瑞鹰 T 动版造型在瑞鹰沉稳风格基础上实现了新的突破,整体车身线条更加简洁流畅。新款瑞鹰前脸的变化最大是进气格栅采用了大隔栅设计风格,正中的五星 LOGO 更大更明显。前灯采用了两个大灯在下,转向灯在上的组合结构,在颜色搭配上显得更加美观大方。后保险杠采用分体式结构,可以满足多种颜色的个性搭配需求,给喜欢 DIY 的瑞鹰车主们提供了更多选择。

动力方面,瑞鹰 T 动版首次搭载 2.0T 涡轮增压发动机,分别匹配 5AMT 两驱与 5MT 四驱变速箱。涡轮增压技术是利用发动机排出的废气冲力推动涡轮,使空气增压进入汽缸,在不加大发动机排量的基础上,较大幅度地提高了发动机的功率及扭力。这一技术最大的特点在于提供强劲动力的同时,实现了更显著的节油。从理论上说,其功率比同排量的发动机要增大 20%~30%。全新的发动机配置,在保证动力的前提下提升了燃油经济性。其中,瑞鹰 T 动越野版搭载 5MT 变速箱,采用全时四驱技术,越野性能更胜一筹,瑞鹰 T 动时尚版采用 5AMT 手自一体变速器,城市穿越游刃有余。



东风日产新玛驰



斯巴鲁新森林人



江淮新瑞鹰

本报记者 王鹏

2011 车展新车型(四)



第三届车展热门车型推荐

TOYOTA 广汽 TOYOTA | 品质感动世界

3月25-27日相约泰安体育场春季车展



HIGHLANDER 汉兰达 无界限

购汉兰达可享受置换服务



七座精英生活空间



泰安瑞亿汽车销售服务有限公司
公司网址: www.tarytoyota.com

呼叫中心电话: 0538-5097777
24 小时救援电话: 0538-5076789
公司地址: 泰安市岱岳区泰东路国际汽车城内

市区便民展厅电话: 0538-6131877
地址: 泰安市东岳大街 164-2 号石化饭店
西邻丰田专卖店

体验更多领先品质, 敬请亲临 广汽 TOYOTA 销售店或登陆网站

广汽丰田汽车有限公司 官方网站: www.gac-toyota.com.cn 顾客服务中心: 800-8308888 (免费热线) 400-8308888 (可用手机拨打, 只需付话费)

活动解释权归瑞亿泰安店所有 车到山前必有路 有路必有丰田车

